
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 542 (quinquagésima quarta) 

Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito Estado, 

de Sergipe, realizada no ano de 2020. 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte (26/11/2020), às 
19h30min, reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º 

Secretário, Vereador Paulo César dos Santos, o Vice — Presidente, José Edinelson 

Santana, e os Parlamentares, Genilson da Silva Menezes, Médice Santos Andrade e 

José Welligton Bezerra Santos. Ausentes e com faltas justificadas os Vereadores, 

Edivaldo Leite Fontes, Patrícia Serafim de Almeida Passos, João Batista Santos e 

Max Alberto Silva Andrade. Ausente e sem falta justificada o Edil Isaías Mikaell de 
Jesus Meneses. Prosseguindo a Presidente convidou o Edil Médice Santos Andrade, 

para ocupar a cadeira do 22 Secretário na mesa, devido a sua ausência. Usando de 

suas prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária. Em sucessão solicitou o Vereador Médice, a realizar a leitura do 

Versículo Bíblico Salmo 01, Versículos 01 à 06. Logo após, solicitou que o primeiro 

secretário prosseguisse com a leitura da Ata da sessão anterior e ao submetida à 

votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida 

retirou o Projeto n£11/2020 da pauta da presente sessão, devido falta de quórum 

legal, determinando a sua inclusão na Ordem do Dia da próxima sessão. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente solicitou que o 1º Secretário prosseguisse 

com as leituras das matérias constantes na pauta, quais sejam: Moção nº03/2020 

“Moção de Pesar pelo falecimento do ex-governador João Alves Filho, ocorrido em 

25/11/2020” — Autora Vereadora Rosana Santos Queiroz Cruz. Moção nº04/2020 

“Moção de aplausos aos Senhores José Antônio de Jesus Pinto e Manuel Messias 

Alves Silveira, pelos serviços prestados na busca e salvamento de Joana Gabriela 

Coutinho Soares, desaparecida na Serra da Miaba”- autor Vereador Paulo César 

dos Santos. Sendo que, a Presidente Rosana, fez a leitura da Moção nº03/2020, de 

sua autoria e o 12 Secretário realizou a leitura da Moção nº04/2020 de sua autoria, 

ambas supramencionadas. Após a leitura a Presidente determinou o 

encaminhamento das referidas Moções para as comissões emitirem o parecer. NO 

GRANDE EXPEDIENTE, a Presidente Rosana, convidou o Vice- Presidente José 

Edinelson, para assumir os trabalhos da mesa, enquanto fazia o uso da palavra na 
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tribuna. Na ocasião, a Vereadora Rosana, referiu-se a moção de sua autoria, 

relatando que O Ex-Governador João Alves Filho, sem dúvida alguma era uma das 

mais importantes referências política do nosso Estado de Sergipe, foi especial para 

nós que tivemos a oportunidade de conhecê-lo. Realizou diversas obras 

importantes para O povo Sergipano, as quais foram citadas na referida Moção de 
Pesar nº03/2020 apresentada na presente sessão. Que Deus o receba de braços 

abertos e que tenha muita luz nesse novo plano celestial. Em sequência o Edil Paulo 

César, solicitou a Presidente o motivo, pelo qual, uma das moções de sua autoria, 

não entrou na pauta. Relatando alguns pontos do Regimento Interno desta Casa, 

os quais esclarece sobre as exigências das proposituras serem apresentadas. Expôs 

a matéria de sua autoria que não foi exibida em pauta, solicitando que plenário 

decida a questão a ser resolvida. Na ORDEM DO DIA não existiram matérias para 

serem votadas. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso da palavra o Parlamentar 

Médice, que parabenizou a Presidente Rosana pela Moção de Pesar, pelo 

falecimento do Ex-Governador João Alves, como também externou seu voto de 

estimas à família enlutada. Parabenizou também a Moção de Aplausos n204/2020 

de autoria do colega Paulo César. Em sucessão o Vereador José Edinelson, 

lamentou o falecimento do Ex-Governador João Alves Filho, falou das diversas 

obras no seu governo, citando um legado deixado, que na sua opinião é uma das 

principais obras, a Ponte Construtor João Alves Filho, que liga a capital Aracaju/SE 

ao município Barra dos coqueiros. Em seguida, a Senhora Presidente Rosana 

Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente sessão, determinando que o 

primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente 

Ata que vai assinada por mim, pela Presidente e pelo segundo Secretário. Campo 

do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

em 26 de novembro de 2020. 

  
Ma À dios 4 Perda falado Midas Sender o 

Presidente Ú 12 Secretário a Secretário 

END: RUA GAL SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO - CENTRO. 
CNPJ: 16.451.783/0001-60 - CEP. 49.520.000 - FONE: (079) 3443-1331 

E-mail: camaracb(Dhotmail.com


